
 Május a legszebb hónap, mondom ezt 
azért is, mert ilyenkor újjászületik min-
den, virágoznak a fák, bokrok, színesen 
harsány a természet. És a legszebb hó-
nap azért is, mert az első vasárnapján a 
legdrágábbakat, az Édesanyákat ünne-
peljük és az utolsó vasárnapján a leges-
legdrágábbakat a gyermekeket köszönt-
jük. 
Kömlődön 10 órakor kezdődött a mu-
latság az apróságoknak. A zenéről, 
mint mindig, Zeke Kálmán gondosko-
dott. Kettő felfújható ugrálóvárban ve-
zethették le energiájukat a csöppségek, 
melyet nagyon-nagyon élveztek. Ter-
mészetesen felnőtt felügyelet mellett 
játszhattak, a balesetek kivédése érde-
kében Horn Brigitta figyelte árgus sze-
mekkel az apróságok játékát.  
Nem maradtak éhesen a gyerekek, hi-
szen Polyákné Klárika készítette a fi-
nom zsíros kenyeret lila hagymával. 
Ferenczi Fanni és Czakó Vivien ízletes 
csokipudingos gofrival örvendeztette 
meg őket, s mindezen finomsághoz 
szörp is járt, melyet Netrebenka Andrea 
és Zsiros Evelin segítségével  Divos 
Ágost, Guszti bácsi kínált tálcán a fia-
talságnak.  
Zeke Kálmán autójába mindenki beül-
hetett, főleg a nagyobbak, s kipróbál-
hatták a polgárőri szirénát, dudát rajta.  
Aki rajztehetségét szerette volna meg-
mutatni, az sem csalódott, hiszen rajz-
verseny is volt. Sőt megismerkedhettek 
az  íjászattal is.  
Kiss József rendelkezésre bocsátotta a 
gyerekeknek Tünde nevű lovát, és Éva 
is elhozta Szilaj névre hallgató paciját, 
hogy aki szeretett volna közelebbről 
megismerkedni ezekkel a kedves álla-
tokkal, az megtehette ezen a szép va-
sárnapon. Andika segítségével felpat-
tanhattak a nyeregbe és tehettek egy 
sétát velük. Mindenki, aki vágyott rá, 
sorra is került, és boldogan simogatták 
meg a lovakat hálájuk jeléül. 
Délre szinte minden elfogyott, minden-
ki nagyon jól érezte magát, felnőtt, 
gyerek egyaránt és egy nagyon kedves 
élménnyel térhettek haza. 
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Kömlőd szépül, a vezetés igyekszik 
minden tőle telhetőt megtenni ennek 
érdekében. Szinte minden hónapban 
van valami ami új a faluban. Nemrégi-
ben fedett buszmegálló került kihelye-
zésre a polgármesteri hivatallal szem-
ben annak érdekében, hogy az utasok 
ne ázzanak a rossz időben. Mint a többi 
megállót, ezt is helyben készítették el 
saját erőből, anyagból a közfoglalkoz-
tatottak. 
Tovább folyik a faluban a parkosítás, 
hogy esztétikusabb legyen a környezet. 
A templommal szembeni területen 
ezekben a napokban készül a vízelveze-
tő árok, melynek szélei kövekkel lesz-
nek kirakva, s a két oldalán pedig 
szebbnél-szebb virágok fogják díszíteni 
a teret, hogy az arra járók akár gyalog, 
akár az autókból kitekintve láthassák a 
változást. 
Az idő vasfoga már  kikezdte a  
„ÜDVÖZÖLJÜK KÖMLŐDÖN”  táb-
lákat, melyeken Zeke Kálmán  újra 
festette a betűket, így a Kömlődre érke-
zők vagy átutazók ismét olvashatják ezt 
a szép köszöntő gesztust falunkban. 
 

Varga Katalin 

 

  2017. május 31. napjáig 245 család 
jelentkezett már a hivatalban a 2000 
forintos palántajegyért. Sokan keresik 
fel a falu kertészetét, hogy a zöldségpa-
lántákat átvéve majd otthon elültetve 
azt ápolhassák és amikor termőre fordul 
minél több, egészségesebb zöldség ke-
rüljön az asztalokra az egészséges élet-
mód jegyében.  
Az sem elhanyagolható, hogy mennyi 
örömöt okoz egy-egy növény figyelve a 
fejlődésüket, és mozgásra is késztet, 
hiszen a gyomokat ki kell húzni, meg 
kell kapálni, csak akkor lesz szép a ter-
més, ha „kényeztetjük” őket.  
Most már csak a jó, optimális időért 
kell fohászkodniuk a kömlődieknek, és 
utána nincs akadálya, hogy a munka 
„gyümölcsét learathassák”. Talán sok-
kal értékesebb lesz egy-egy szem papri-
ka, paradicsom úgy, hogy maguk dol-
goztak meg érte, mintsem hogy a zöld-
ségesben vásárolták volna meg azt. 
Mindazon családok, akik eddig még 
nem fáradtak be a hivatalba, kérjük 
tegyék meg, egészen június 30-ig van rá 
lehetőségük, ezek után hatályát veszti a 
lehetőség aki addig nem jelentkezik 
érte. Fontos ez azért is, mert mindazok, 
akik elsőkként vitték el a palántáikat, 
addigra már talán a termést is begyűjt-
hetik. 

A kömlődi nyugdíjas klub juniálist 
szervez a rendezvény térre. 
Időpontja 2017. június 24. 
 
Nagy szeretettel várnak mindenkit, 
aki szeretne egy vidám és fiatalos 
társaságban eltölteni egy kellemes 
délutánt. 
A klub tagjai régi jó szokásuk sze-
rint bográcspartira várják az érdek-
lődőket. 
A téren álló májusfát is ekkor döntik 
ki és az ígeretek szerint a nyugdíja-
sok fogják a helyét betáncolni. 
Bizonyosan jó buli lesz, jöjjenek 
minél többen! 

A TRIANONI  DIKTÁTUM 97. ÉVFORDULKÓJÁN MEGEMLÉKEZÉS T 
TARTUNK A KÖML ŐDI TRIANON EMLÉKM ŰNÉL. 
 
Időpontja: 2017. június 4. (vasárnap) 10.45 óra. 
 
Emlékezzünk együtt szeretett hazánk megcsonkításának gyalázatos esemé-
nyére. 
 
Kérünk mindenkit egy szál virágot helyezzünk el az emlékmű talapzatán 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sok szeretettel várunk mindenkit 
az óvodások évzáró ünnepségére 
és a nagycsoportosok ballagásá-
ra, 2017. június 2-án 16 órakor 
az óvodában. 
 

Gézengúzok 

2017. JÚNIUS 28-án az Önkormány-
zat kirándulást szervez a pápai fürdő-
be. 
Várjuk a többgyermekes és a szociá-
lisan rászorul gyermekes családok 
jelentkezését a polgármesteri hivatal-
ban. 
Az igényléseket a jelentkezés sor-
rendjében bírálják el egy autóbusz 
befogadó képességének határáig. 
Az előző évi sikeres akció megismét-
lésére készülünk! 
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Nem szokásom holmi facebookos meg-
jegyzésekre reagálni. Most azonban 
azért teszek kivételt, mert már megint 
és persze nem először fél információkra 
alapozott igazságokat olvashatunk és 
ezzel megint a lakosság valamiféle 
megosztására törekednek egyesek.    
Lehet, hogy már nem emlékeznek, de 
2016-ban a Kömlődi Hírhozó VI. évfo-
lyam 6. számának második oldalán 
megírtuk, hogy akkor az a vállalkozó 
aki éveken keresztül a kömlődi búcsúba  
járt, azt mondta nekem két héttel a bú-
csú előtt, miután telefonon kerestem, 
hogy ő Kömlődre már nem fog jönni, 
mert nem éri meg neki. Már 2015-ben 
érvényben volt az a határozat, hogy az 
önkormányzat se helypénzt, se áramdí-
jat nem kér !! A vállalkozó döntését 
tudomásul vettem. ( megjegyzésként, 
más mutatványos nem is jött, hiszen 
ahogy írják most a facebookon „két 
dudás egy csárdában…”  Persze az 
előző években ők voltak a dudások.) 
Erről a tényről a képviselő-testületnek 
is beszámoltam, 2016. április 21-én 
(lásd. Előterjesztés) jóval a búcsú előtt. 
Akkor ott álltunk úgy, hogy nem volt 
senki mutatványos aki eljött volna. Az 
utolsó pillanatban egy győrasszonyfai 
vállalkozót sikerült az ügynek meg-
nyernem. 
Jut eszembe - Látott valaki más körhin-
tást, vagy hasonlót akkor Kömlődön?  
No ugye egyértelmű, hogy a régi vállal-
kozó nem akart és nem is jött !!! 
  
A búcsú után felhívott telefonon Mada-
ri Tiborné Komáromból és mondta, 
hogy neki vannak mutatványos ismerő-
sei akik a nehézségek ellenére szívesen 
eljönnének Kömlődre, segít kapcsolat-
ba lépni velük. 
Még 2016 telén fel vettem a kapcsola-
tot egy komáromi vállalkozóval, akik 
régi mutatványos család és átbeszéltük 
a dolgokat.  
Mintegy két hónappal ezelőtt helyszíni 
bejárást tartottunk és megtárgyaltuk a 
részleteket.  
A képviselő-testületet 2017. április 27-
én tájékoztattam arról, hogy eddig ők  

és más nem vállalkoztak a búcsúban 
való részvételre. (lásd. Előterjesztés). 
Ezt a Kömlődi Hírhozó 2017. VII: év-
folyam 5. számában a 4. oldalon lekö-
zöltük. 
2017. május 29-én, hétfőn felhívott 
telefonon a régi vállalkozó ( öt nappal a 
búcsú előtt), azzal, hogy ő szívesen 
jönne idén. Én tájékoztattam arról, 
hogy más már bejelentkezett  tavaly 
decemberben.  
Mellékesen közöltem vele, hogy a má-
sik vállalkozót nem zavarja, ha céllö-
völdét és gyerek hintát kitelepít. Csak 
egyforma ne legyen. Erre régi vállalko-
zó közölte, hogy köszöni, de így nem 
aktuális semmilyen szinten a részvétel, 
mert ugye tudjuk, ő mondta és írta „ két 
dudás egy csárdában…”  
Nos ugye mennyire másképp festenek a 
dolgok, ha az ember az információk 
teljes birtokában van?! 
De egyébként is nem kellene ezzel fog-
lalkozni, hiszen hogyan volt régen? 
Jöttek a vállalkozók, egymással meg-
egyeztek, (a két dudás miatt…) kifizet-
ték a helypénzt, azután mindenki elége-
dett volt.  Volt vendég, volt attrakció is. 
Volt bevétel, meg lett üres pénztárca is. 
No, de ezért van a kirakodás, a szóra-
kozás.  
Azóta eltűntek a vendégek, eltűntek a 
mutatványosok, pedig ma nincs hely-
pénz és nincs áramdíj. 
Mit kaptunk cserébe?   
Mutogatást az önkormányzatra, hangu-
latgerjesztést egymás között és önfeledt 
„szórakozást” 
Nem kellene hagyni inkább  a maga 
útján menni a búcsúi dolgokat.  
Ha nem éri meg nem jönnek, ha nem 
mennek ki az emberek nem jönnek. 
Ha kicsi a búcsú nem mennek ki az 
emberek, akkor meg minek jöjjenek…..  
Szóval ilyen összevissza ez a helyzet. 
Annak azonban semmiképpen nincs 
helye, hogy mindig a másikra mutogas-
sunk.   
Remélem, hogy egyszer visszatér a 
búcsúnak az egykori fénye és érdekes-
sége és lényege.  
A téren találkozhassanak az emberek, 
beszélgethessenek a régen elszármazott 
kömlődiek.  Milyen jó is kimondani:  
„ régen találkoztunk, nem változtál 
semmit…” 
Remélem azt, hogy ez megint csupán 
egy múló rosszindulatú akció volt és a 
búcsúsoktól függetlenül jól tudjuk érez-
ni magunkat egymással. 
 

Bogáth István polgármester 

Mint minden évben, idén sem volt más-
képp, hogy egy közös anyák napi ün-
neplésre hívta és várta az édesanyákat, 
nagymamákat, dédmamákat a Művelő-
dési Házba az önkormányzat. 
 
Bogáth István polgármester köszöntötte 
szeretettel a megjelent ünnepelteket. 
Köszöntötte a fellépő gyerekeket, kü-
lön  szeretettel üdvözölte a környei 
általános iskola Színjátszó Szakkör-
ének tagjait és a felkészítő tanáraikat.  
Furákné Mózes Lilla óvodavezető asz-
szony meleg szavakkal szólt a jelenlé-
vőkhöz arra kérve mindenkit, hogy 
fogadják olyan szeretettel a gyerekek 
ajándékműsorát, mint amilyen szeretet-
tel készültek ők erre a napra. 
  
A köszöntés a kicsi mazsorettes lányok 
pattogós zenére történő bevonulásával 
kezdődött, akik fegyelmezett, ámde 
nagyon látványos előadásukkal ejtették 
ámulatba a jelenlévőket. Őket követte a 
környei gyerekek meseelőadása, akik a 
szintén Környén élő középiskolai 
tanárnéni Palásthy Ágnes meséjét adták 
elő a színpadon. A meseíró 
tanárnéninek már 3 kötete jelent meg a 

könyvesboltokban a kedvesebbnél ked-
vesebb tanulságos állatmesékkel. Ezek 
egyikét, a Katica pöttyei címűt keltet-
ték életre a gyerekek a zenés, háttérvi-
deóval színesített előadásukban, melyet 
nagy lelkesedéssel, átélve jelenítettek 
meg.  

 

A kömlődi kis óvodások büszkén, ám-
de izgalommal álltak az Édesanyák és a 
közönség elé, hogy a kedves kis verses, 
dalos köszöntő csokrukat átnyújthas-
sák.  
Nem könnyen megtanulható versükkel 
köszöntötték az ünnepre egybegyűlte-
ket az általános iskolások. Ahogy so-
rolták a felmenőket generációkról-
generációkra bizony sokan repültek 
vissza a múltba az Édesanyát, Nagyma-
mát, Dédmamát, Ükmamát, Szép ma-
mát, Ó mamát megidézve a szavalatuk 
hallatán. 
A  bensőséges ünnep zárásaként a gye-
rekek felköszöntötték a jelenlévő édes-
anyákat, nagyikat, a csodás illatot 
árasztó, sok színben pompázó kis cse-
repes petúniákkal, mely az önkormány-
zat kedves gesztusa volt az ünnepeltek 
felé, és amit az óvónénik keze munká-
ját dicsérő színes papírpillangók tettek 
még kedvesebbé. 
 
Ritka ma már egy-egy közösségben 
központi Anyák Napját tartani. Remél-
hetőleg ez a szép hagyomány tovább él, 
és a szervezőknek nem szegi kedvét a 
kis lészámú érdeklődés, hiszen ők és a 

gyerekek, a felkészítő pedagógusok is 
nagyon lelkesen készültek és adták elő 
ajándékműsorukat.  
 

Varga Katalin 
  

Sajnos furcsa, hogy erre kell figyelmez-
tetni a Kedves Olvasót, szomorú, hogy 
ilyen világot élünk. A gondolat, hogy 
írjak erről, annak kapcsán jutott az 
eszembe, hogy hallottam a történetet a 
faluban, amikor is egy szomorú ese-
ményt, - eléggé elítélendő módon - egy 
temetést használt fel az elkövető, betör-
ve a parkoló autó üvegét és kiemelte a 
gondatlanul az utastérben hagyott női 
táskát. 
 Ne legyünk bizalmasak, ne higgyük 
azt, hogy velünk úgysem fordulhat elő, 
hogy sokan vannak körülöttünk, hogy 
csak 2 percre ugrunk be valahova. Soha 
ne maradjon semmi „csalogató” az utas-
térben, még egy kabát sem, nemhogy 
egy kézitáska.  Ne legyünk restek ma-
gunkkal vinni értékeinket, ne higgyük 
azt, hogy a zsúfolt hely elrettenti az 
elkövetőt. Az idős emberek, de minden-
ki, zárja portája kapuját, a lakás ajtaját 
még akkor is, ha csak a kertbe, vagy az 
udvarra szalad ki, mert a besurranó tol-
vaj rafinált, észrevétlen. Legyenek bi-
zalmatlanok akkor is, ha valamilyen 
szolgáltató kopogtat be, és ne restelljék 
elkérni az igazolványt, hogy valóban az  
küldte-e, akit képvisel. Pénzt egyetlen 
szolgáltató sem szedet már be „házhoz 
jőve”, tehát ezek a trükkök eleve gya-
núsnak kell, hogy legyenek. Legyen 
gyanús az is, amikor az „unoka üzent, 
hogy bajba van” mondattal kopogtat az 
idegen. Ilyenkor is győződjenek meg 
róla, hogy valóban igaz-e a segélykérés, 
mindenekelőtt telefonon érdeklődjenek 
családtagoktól, pénzt semmi esetre se 
adjanak át idegennek. Bizony volt már 
arra is példa, hogy egy pohár vízért 
kéredzkedett be az átutazó otthonokba, 
vagy csak a mosdóba, és csak akkor 
észlelte a jólelkű idős ember, hogy kira-
bolták, amikor már heted-hét határon 
túl járt a galád csaló. 
A temetőnél történtek félig végződtek 
csak jól, hiszen a táska pár nap múlva a 
határban eldobva megkerült, természe-
tesen az értékektől megfosztva, de az 
iratokat a táskában hagyva.  Viszont az 
üveg javítása az autón, a bankkártya 
letiltás, a zárcsere nem kevés pénzt 
emésztett fel a károsultnak, arról nem 
beszélve, hogy egy ilyen történet meny-
nyire megviseli lelkileg is az elszenve-
dőt.  
 
Legyenek bizalmatlanok! 

V.K. 
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ZÖLD 14. 12. 29 29 26 

SZELEKTÍV 2. 5. 4 7 6 

A Képviselő-testület szerdai rendes 
ülésén a következő témákat tárgyalta 
meg: 
- Elfogadta a két ülés közötti beszá-
molót, melyben elhangzott, hogy a 
kömlődi iskolába három első osztályos 
gyermeket írattak be. Úgy tűnik, hogy 
egy család elköltözik a faluból, így az 
őszi induló gyereklétszám teljesen 
bizonytalan. 
- Beszámolót hallgathattak meg a je-
lenlévők Kömlőd község közbiztonsá-
gi helyzetéről, melyet Madari Csaba 
rendőr ezredes, kapitányságvezető 
terjesztett elő, és egyben jónak minő-
sítette. 
-A 2017. évi költségvetési rendelet 
második módosítását megtárgyalta a 
testület, több hozzászólás után azt 
elfogadták. 
- Beszámoló hangzott el a Gyermekjó-
léti Szolgálat Kömlőd községben vég-
zett tevékenységéről. A képviselők az 
elvégzett munkát jónak minősítették, 
és ezután elfogadták azt. 
- A 2016. évi költségvetési beszámolót 
a képviselő-testület elfogadta és arról 
rendeletet alkotott. 
- Megtárgyalták a képviselők a Szák-
szendi Közös Önkormányzati Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatá-
nak módosítását.  
- Kömlőd község belső ellenőrének a 
2016. évről szóló jelentése is a képvi-
selők elé került. A jelentés probléma-
mentes tevékenységről számolt be. 
Ennek alapján a képviselők az előter-
jesztést elfogadták. 
- A helyi építési szabályzatról szóló 
rendeletet a képviselők a Kormányhi-
vatal által felvetettek alapján módosí-
tották.  
- Megtárgyalták a képviselők a térfi-
gyelő kamerarendszer kiépítésének 
lehetőségeit, illetve az arra bekért ár-
ajánlatokat. Állást foglaltak amellett, 
hogy mindenképpen ki kell építeni a 
rendszert.  
- A képviselők önálló napirendi pont 
keretében, egy csokorban tárgyalták 
Hofer Vilmos kömlődi polgár folya-
matosan beérkező beadványait.  


